

SPORTUL popular

Organ al Uniunii de Cultură Fizică și Sport din R.P. Română

XIX — Nr. 4199 * Joi 7 martie 1963 * 4 pagini 25 bani

CAMPIONATELE INTERNAȚIONALE DE TENIS DE MASĂ ALE R. P. ROMÎNE

Prima zi incepe cu jocurile pe echipe



Prin Giurgiu, unul din noștri jucători care a făcut progrese evidente în ultimul timp.

Iubitorii tenisului de masă din Capitală trăiesc zilele acestea un eveniment deosebit. Sala Floreasca va găzdui cu începere de mîine cea de a XIII-a ediție a campionatelor internaționale ale R.P. Romîne. Jucătorii cunoscuți din opt țări își vor măsura forțele pe cinci mese, pentru cucerirea celor șapte titluri puse în joc: echipe bărbați, echipe femei, simplu bărbați, simplu femei, dublu bărbați, dublu femei și dublu mixt.

Nume ca Miko, Markovic II, Rozsas, Lemke, Kalweit vor atrage fără îndoială un public numeros în cele cinci zile de concurs pentru a urmări întrecerea lor cu sportivii noștri fruntași, ultimă verificare înaintea „mondialelor” de la Praga. Vor fi prezente campioanele mondiale Maria Alexandru și Geta Pitică, precum și Ella Constantinescu, Dorin Giurgiu, Gheorghe Cobirzan, Catrinel Folea, Marta Tompa, Adalbert Rethi, Sincianu, Sentivani, Covaci, Eleonora Mihalca, Iudith Krezek, surorile Victoria și Mariana Jandrescu etc. Campionul republican Radu Negulescu va participa numai la probele individuale, deoarece este reținut încă la Cluj la examenul de externat.

Dintre concurenții străini, este așteptată cu interes evoluția — pentru prima dată în țara noastră — a jucătorilor și jucătoarelor de tenis de masă din R.P.D. Coreeană. Lotul coreean care a sosit de o săptămînă la noi și va rămîne pînă la „mondiale”, cuprinde 8 sportivi, Ciong Kil Hua, Kim Jong Sam, Pak Sin Il, Cion Doc Ci, Kan Nung Hua la băieți și Kim Ciong Șil, Im Re Suc și O Ciong Ta la fete.

In legătură cu vizita în țara noastră, conducătorul delegației oaspe, So Nam Ciung, ne-a făcut următoarea declarație: „Sportivii noștri sînt în majoritate foarte tineri. Considerăm că întîlnirile pe care le vom susține vor contribui și mai mult la stringerea legăturilor de prietenie între

(Continuare în pag. a 4-a)



Gimnastica artistică și-a cucerit multe simpatizante în rîndul studentelor Institutului politehnic din București. Pregătite cu pasiune și competență de lectorul universitar Ginetta Stoescu, studentele gimnaste de la „artistică” participă la numeroase demonstrații sportive. În fotografie, studentele de la „Politehnica”, în timpul pregătirii unui program închinat zile de 8 Martie.

Steaua, la seniori, și Știința București, la senioare, au cîștigat „Cupa de iarnă” la handbal în 7

Turneul final al „Cupei de iarnă” la handbal în 7 a luat sfîrșit aseară, cînd au fost desemnate cîștigătoarele trofeelor puse în joc: Steaua București la seniori și Știința București la senioare.

Partidele disputate marți s-au soldat cu următoarele rezultate: ȘTIINȚA BUCUREȘTI — CONSTRUCTORUL TIMIȘOARA (f) 18—6 (7—2). Bucu-

reștenele au jucat bine, atît în atac cît și în apărare și au avut inițiativa de la început pînă la sfîrșit. Echipa din Timișoara nu a reușit decît rareori să se ridice la valoarea adversarelor lor. Au marcat: E. Constantinescu, Szöke, Ianos, Braed, Cîrligeanu 3, Ștefănescu 4, Leonte 7 (S), Egri Kiss, Kontz, Balogh, Talpay 3 (C).

TRACTORUL BRAȘOV — ȘTIINȚA BABEȘ-BOLYAI CLUJ (f) 14—6 (3—2). În prima repriză meciul a fost echilibrat. După pauză, brașovenii cele au preluat inițiativa și au declanșat numeroase contra-

atacuri, care au găsit de fiecare dată descoperită apărarea adversă. Golurile au fost înscrise de: Sterpu, Römer, Bugel 3, Franz 3, Neako 6 (T), Stoica, Maximilian 2 și Floroianu 3 (S).

C.S.M. REȘITA — ȘTIINȚA TIMIȘOARA (m) 20—19 (11—7). Rezultat surprinzător, dar echitabil, fixat la capătul unei lupte sportive pasionante. Jucînd mai bine decît în ajun, C.S.M. a imprimat de la început un ritm rapid, surprinzîndu-și adversarul, care în acest meci s-a prezentat sub nivelul comportării de luni. Scorul a avut o evoluție foarte interesantă după pauză: 14—14 în min. 49, 17—15 pentru Știința în min. 52 și 20—18 pentru C.S.M. în min. 58! Au

(Continuare în pag. a 3-a)

Rapid București—T.T.T. Daugava Riga în „C.C.E.” la baschet feminin

Vor repeta campioanele noastre la baschet feminin performanța din „C.C.E.” de anul trecut? Iată întrebarea care planează asupra meciului retur dintre RAPID BUCUREȘTI și T.T.T. DAUGAVA RIGA, programat mîine în Capitală.

Vă amintim, anul trecut, în a-

celasi tur al competiției, sorții au pus față în față cele două echipe. Invingătoare la Riga cu 51—26, campioana Uniunii Sovietice a fost nevoită — la București — să înregistreze prima ei înfrîngere de cînd participă în „Cupa campionilor europeni”. Atunci, rapidistele au făcut un meci excelent și după o dispută dramatică, cu prelungiri, au învins cu scorul de 63—61 (30—27, 59—59). O victorie care nu le-a mai putut aduce calificarea, dar care a însemnat o performanță de mare prestigiu.

În această ediție, prima manșă a avut o desfășurare identică. Daugava învingînd cu 57—27 (24—17). Meciul de mîine va începe la ora 19 în sala Giulești și va fi arbitrat de V. Mahovici (R.P.F.I.) și A. Ferfik (Turcia).

Întîlnire internațională de lupte

Sîmbătă, de la ora 17, în deschiderea meciului de baschet Rapid—Daugava, în sala Giulești are loc întîlnirea internațională de lupte clasice, completată cu două meciuri de „libere” dintre Rapid București și Locomotiv Leipzig.

CĂLIN ANTONESCU

(Continuare în pag. a 4-a)

La telefon: Stockholm

ÎNCEPE CEA DE-A 29-a EDIȚIE A CAMPIONATULUI MONDIAL DE HOCHEI PE GHEAȚĂ

Echipa noastră, participantă la grupa B. Întîlnește azi Polonia, iar mîine Anglia

La trimisul nostru spre orașul care găzduiește de-a 29-a ediție a campionatelor mondiale de hochei pe gheață a venit... primăvara. Termometrele au înregistrat o temperatură neașteptat de ridicată (aproape +20 grade) iar azi plouă... Este val de căldură a făcut să crească emoțiile organizatorilor, deoarece jocurile din pe la B și C se dispută în liber și tocmai la ore cînd vremele bate puternic. Interesul pentru campionate este enorm aici în capitala suedeză. Străzile sînt pline de se multicolore, zărele adă spații mari reportajede la sosirea echipelor. Preșterea, atenția generală se îndreaptă, în special, asupra echipelor U.R.S.S., Canadei, Cehoslovaciei și Suediei, protagoniste ale întrecerilor începe mîine (N. R.

țări — au cîștigat cu 7-2. Și ei au lăsat o impresie bună, dar au prestat un joc dur. Marți, canadienii au jucat cu o echipă suedeză de categoria A (au cîștigat cu 5-1) dar au practicat un joc obstrucționist, cu multe neregularități. Intense pregătiri a făcut echipa Suediei, sub conducerea antrenorului Arne Stromberg, care manifestă mult optimism, deși ultimele rezultate nu prea îi dau dreptul. De altfel, la o anchetă asupra favoriților în grupa A, întreprinsă de o agenție de presă suedeză, printre diverse personalități ale hocheiului mondial, din 14 păreri exprimate,

numai una a fost favorabilă Suediei, celelalte fiind repartizate astfel: Cehoslovacia 8, Canada 3, U.R.S.S. 2. Aceste pronosticuri favorabile Cehoslovaciei au fost determinate de rezultatele meciurilor de acum cîva timp susținute de hocheiștii cehoslovaci împotriva celor sovietici și canadieni. Trebuie să subliniem însă faptul că toate aceste jocuri au avut loc în Cehoslovacia. În echipa cehoslovacă era la un moment dat incertă folosirea lui Bubnik (care suferise un accident), dar a-



O fază din meciul România — Austria (5—2) disputat la Viena. Apărarea noastră respinge un atac al gazdelor.

Foto: Volava

Stirile zilei

FINALA CAMPIONATELOR DE CROS, LA CRAIOVA

Pe aleile Parcului Poporului din Craiova se va desfășura duminică etapa finală a campionatelor republicane de cros. Concursul se desfășoară, individual și pe echipe, la patru categorii: junioare — 1000 m, juniori — 3000 m, senioare — 1800 m și seniori — 8000 m. Întrecerile sînt așteptate cu mult interes și pentru faptul că pe baza rezultatelor obținute acum vor fi alcătuite echipele țării noastre care vor participa la 31 martie la cea de a IX-a ediție a Crosului Balcanic de la Istanbul.

FINALA CAMPIONATELOR REPUBLICANE DE PATINAJ ARTISTIC

Și în acest an baza sportivă de iarnă din parcul „23 August” găzduiește finala pe țară a campionatelor republicane de patinaj artistic. Ultimele întreceri ale acestor importante competiții au loc între 2—10 martie.

MIINE, MECI DE VOLEI DE CATEGORIA A LA CLUJ

O modificare în programul voleibalistic de săptămîna aceasta: Clujul va găzdui mîine, în loc de 17 martie, meciul masculin retur din seria I a campionatului de volei de categorie A, între C.S.M. Cluj și Progresul București.

O NOUĂ ETAPĂ ÎN „CUPA 6 MARTIE” LA RUGBI

Amatorii de rugby din Capitală vor putea urmări astăzi, pe stadionul Unirea din Șos. Otteniței, două interesante jocuri în cadrul etapei a III-a a „Cupei 6 Martie”. Iată programul acestor cuplaje: ● Ora 15,00: Steaua—Dinamo. ● Ora 16,05: Grivița Roșie — Progresul.

PREGĂTIRI PENTRU LODZ

După victoria realizată duminică seara în compania puternicilor reprezentative a R.P. Polone, boxerii noștri fruntași și-au început pregătirile pentru întîlnirea retur de la Lodz. Antrenorul Ion Chiriac ne-a comunicat că în afară de boxerii care au alcătuit selecționata țării în prima partidă, va mai chema în pregătire pe următorii pugiliști: Iosif Mihalca, Constantin Crudu, Mihai Gheorghioni și Pavel Mentzel.

UN MARE TURNEU DE BASCHET MASCULIN LA BUCUREȘTI

Luna aprilie este bogată în întîlniri internaționale ale baschetbaliștilor noștri fruntași. Reprezentativa feminină a țării va pleca într-un turneu, întîlnind naționala Belgiei în zilele de 3 și 4 aprilie, iar apoi va juca cu Franța, la 6 aprilie, în orașul Montceaux-les-Mines. Tot în această lună, baschetbaliștele romine vor evolua și la Varșovia, împotriva reprezentativei R. P. Polone. În sfîrșit, la București între 23 și 28 aprilie va avea loc un mare turneu internațional de baschet masculin, la care vor lua parte cîteva din cele mai puternice selecționate ale continentului. Și-au confirmat participarea echipele R.P. Bulgaria, R.S. Cehoslovace și R.P. Polone.

MECIUL DE HOCHEI SUEEDIA — U.R.S.S. SE TRANSMITE LA TELEVIȚIUNE

Meciul de hochei de mîine seară dintre echipele Suediei și U.R.S.S., care se desfășoară la Stockholm în cadrul campionatului mondial, va fi retransmis de Televiziunea romînă, în jurul orei 23, prin „Interviziune”.

8 MARTIE De ziua voastră

Și în activitatea sportivă, femeia la loc de cinste!

Cu aproape 30 de ani în urmă, cîmpul de pe Șoseaua Chitulei, intitulat pompos aeroport, era invadat de o mulțime de bucurători veniți să vadă „minunea”: o femeie execută salturi cu parașuta din avion. Pe vremea stăpînirii burghezo-moșierești această constituia, într-adevăr, un eveniment cu totul neobișnuit. Femeii îi era stăvilită calea spre activitatea sportivă ca și spre activitatea socială în general.

În anii regimului nostru democratic-popular, veștile despre doborîrea recordurilor mondiale la parașutism de către maestrele sportului Elena Băcăoanu, Elisabeta Popescu sau Elisabeta Minulescu precum și despre zecile și sutele de timere parașutiste care asaltaseră poarta consacrației sportive, au devenit fapte la ordinea zilei. În activitatea sportivă ca și în celelalte domenii de activitate, femeia ocupa locul de cinste ce i se cuvine. ZI DE

SPORTIVE au urcat treapta celei mai înalte măiestrii: SINT MAESTRE EMERITE ALE SPORTULUI; altor 287 SPORTIVE li s-au conferit TITLUL DE MAESTRE ALE SPORTULUI; aproape 700 SINT SPORTIVE de categoria I și multe altele, mii și mii, au urcat treptele măiestriei sportive. Recordurile și campioanele mondiale în țara noastră nu sînt apariții „meteorice”. În cadrul nenumăratelor competiții de mase, la orașe și sate, zeci și sute de mii de tînere își fac ucenicia în sport. Timerele muncitoare, colectiviste, tehniciene, inginer, profesoare și elevi obțin realizări de seamă pe terenurile de sport, la fel ca și pe tărîmul activității profesionale.

În organele de conducere ale UCFS, femeile își aduc o prețioasă contribuție la realizarea importantelor sarcini trasate de către partid mișcării sportive. Cele peste 20.000 de femei alese în comitetele asociațiilor și cluburilor sportive, în comitetele regionale UCFS precum și în cele regionale, munesc cu entuziasm și competență pentru ca sportul să devină prietenul nedespărțit al tuturor oamenilor muncii din țara noastră.

V. A.

SIG. HOROVEANU

A Z U R

— Dar e foarte simplu — încearcă să mă convingă controlarea de calitate Elena Finți de la secția televizoare a uzinei Electronica. Să vă explic: plăcile de video-son și baleaj...

Degeaba, nu înțeleg nimic. Verbecă fetele astea de electronică, ca de o rețetă oarecare de buclă. Ce vreți: toate au absolvit cursurile de tehnică avansată! Lucroază cu „rejecții”, cu „medii frecvență” și cu alte lucruri de care nu auzi altă de des. Sînt foarte amabile, îți zîmbesc și cit te-nvîrtești, cit te sucești, mai scoot un televizor AZUR...

Cînd vezi aparatele la magazin sau acasă le admiri linia modernă, imaginea, sonoritatea. Cînd te vezi pe bandă, admiri... fetele oare te lucrează. Adică, pe Aurora Ploeanu — prima femeie reglor și reparatoare de televizoare (mare amatoare de turism), pe tehniciana Andrea Bogdan (voleibalistă) studentă în anul IV la facultatea de Electronică — cursurile fără frecvență, Eleonora Radulescu (reglor

de plăci video-son și baleaj), Elena Finți (înainte montator aparate electrice, acum controlor la aparate electronice), Maria Badralescu (din echipa de tir)... Pe toate tînerele din secția televizoare de la uzina Electronica.

Dar „Electronica” nu-l are numai pe „Coman” și „Azur”. Secția radio-receptori, de pildă, se mîndrește cu „Dorobce”, „Moderna”, „Tomis” și „Turist”. Se mîndrește cu fetele care le-au dat viață: Ioana Ionescu, montatoare, componentă a echipei de volei, cu maistra Ileana Toader de la „semifabricate radio” (handbalistă), Ioana Nicolov (voleibalistă) și cu alte frunțe în muncă.

De băieți nu vorbesc nimic fiindcă nu pot. Ei m-au rugat. A, dacă miine n-ar fi „8 Martie” s-ar schimba lucrurile. Aș putea spune ce pregăteau ei în secret. Dar, așa?...

Au auzit fetele ceva despre aceste pregătiri, m-au întrebat și pe mine dacă am trecut pe la sediul asociației sportive „Electronica”, dar am schimbat vorba. Ce, era să le spun că acolo băieții lucrează la... Surpriza e surpriză! În orice caz cred că o să iasă frumoase. Am prins și eu unul în piept să văd cum vine. Nu știu al cui era. Poate al unei handbaliste (uzina are sute de sportive), sau al unei muncitoare mai în vîrstă. Știu însă că erau multe, că simțeau un orimpei din dragostea și prețuirea față de tovarășele noastre de muncă, că aveau ceva din Azurul pe care-l lucrează, din azurul vieții noastre noi.

V. TOFAN



V. PĂUNESCU

Dintre sute de speranțe...



Ileana Enculescu: o tînără voleibalistă cu frumoase perspective.



Mariana Ilie: o „speranță” a lotului reprezentativ de gimnastică.

O fotografie și sensul ei...

Fotografia aceasta a fost făcută toamna trecută pe terenul de volei al G.A.S. Piatra-Sat, la terminarea finalei de zonă a „Cupei Agriculturii”. Pe peliculă a fost „prins” zîmbetul de fericire al jucătoarelor echipei de volei Recolta Miercurea din regiunea Hunedoara. Trecuseră doar cinci minute de cînd fluierul acbirului le semnase izbînda: campioane de zonă în această mare și populară competiție.

La timpul potrivit, am scris un reportaj despre aceste fete ambițioase și talentate și un comentariu, în care vorbeam despre dragostea fetelor de la sate pentru activitatea sportivă.

Cu două luni în urmă am primit o scrisoare, de la Miercurea, în care componentele echipei de volei ne informau că lotul este acum mult mai mare, că victoria din „Cupa Agriculturii” a stîrnit un viu interes în mijlocul tînerelor din comună.

Scrînd aceste rînduri, privind fotografia, ne-am reamintit de emoționantele minute ale festivității de premiere de la Slatina (aici au fost răsplătiți cîștigătorii zonei „Cupei Agriculturii”, desăsurată în reg. Argeș), de alte și alte momente, tot atât de emoționante, de la diferite com-

petiții de mase în care tînere, frunțe ale recoltelor bogate, au urcat pe podiumul învingătoarelor. Ne gîndim la colectiviste din Pechea (reg. Galați), Celaru (reg. Oltenia), Găleşti (reg. Mușeu-Autonoma Maghiară), Vama (reg. Suceava)... În viața lor exercițiile fizice, sportul ocupă un loc important. Negrul trecut, obscurantismul și ignoranța, poziția de inferioritate a femeii în viața socială sînt lucruri despre care aud la lecțiile de istorie. Ziua de azi, pentru ele ca și pentru întregul nostru popor, este luminoasă, deschizînd largi perspective spre viitor. O fată în echipament sportiv, pe fondul unui stadion sătesc, poate întregi un eventual tom de imagini din actualitatea satului nostru socialist.

ASPECTE ACTUALE ALE FORMEI SPORTIVE (IV)

INDICII FUNCȚIONALI AI FORMEI SPORTIVE

Cercetările științifice au pus în evidență numeroase aspecte funcționale caracteristice pentru starea de formă sportivă. Ele arată că toate aparatele și sistemele corpului omenesc ating cel mai înalt nivel funcțional. Examinarea subiectului în stare de repaus demonstrează existența unei economii funcționale maxime. Examinarea în timpul efortului scoate în evidență acomodarea rapidă și foarte eficientă la noile condiții, precum și marea capacitate de efort a tuturor organelor.

Din numărul mare de date vom menționa numai pe acelea care au mai multă aplicație practică.

Aparatul neuro-muscular. Prin examenul clinic sau cu ajutorul unor aparate speciale (tonometre) se constată, în stare de repaus, scăderea tonusului muscular. La palpate, musculatura este moale, elastică și suplă. Sportivul își poate relaxa la maximum și cu ușurință grupele musculare atunci cînd doarește.

În timpul contracției, tonicitatea musculară devine foarte ridicată, diferența de tonus dintre starea de contracție și cea de repaus atîngînd cele mai mari valori în timpul formei.

Forța de contracție a mușchilor, măsurată prin dinamometrie, crește în perioada de formă. Nu există unanimitate de păreri în această privință, unii autori (Letunov) afirmînd că dinamometria nu ar da date suficiente de concludente.

Excitabilitatea neuro-musculară atinge nivelul optim în starea de formă. Aparatul neuro-muscular devine mai excitabil (cronexia se scurtează — Krestovnikov) și se creează raporturi funcționale mai favorabile între diferitele grupe de mușchi. Pentru acest lucru pledează valorile apropiate ale cronexiei grupelor musculare antagoniste (flexori — extensori), precum și aspectele curentilor de acțiune care pun în evidență o perfecționare a coordonării contracțiilor musculare.

În ultimii ani s-au descris semne caracteristice pentru forma sportivă prin studierea excitabilității neuro-musculare cu ajutorul curbelor de intensitate — durată.

Sportivul în formă se caracterizează, după aceste date, printr-o hipoeccitabilitate accentuată a mușchului și printr-o excitabilitate crescută (hiperexcitabilitate) a nervului, astfel că cele două curbe sînt situate la o mare distanță una de alta.

Aparatul respirator — Studiarea aparatului respirator necesită condiții și aparatură ce nu pot fi asigurate în activitatea medico-sportivă obișnuită. De aceea ne vom rezuma să menționăm puține elemente de diagnostic al formei sportive din partea acestui aparat.

Frecvența respirațiilor (bradipneea) atinge cifrele cele mai joase

pentru sportivul respectiv. Capacitatea vitală are valori maxime stare de formă.

Punctul mort sau faza critică a mai survine de loc sau are simptome mult atenuate în cazul cînd continuă totuși să apară și la sportiv în formă.

Starea de nutriție este foarte bună. În timpul perioadei pregătitoare sportivul trebuie să piar grăsimea suplimentară sau să crească în greutate dacă era slăbit, astfel încît odată cu intrarea în formă să ajungă la greutatea optimă.

Greutatea este un indiciu simplu dar de mare valoare practică pentru diagnosticul formei. Nu avem formule pe baza cărora să se poată stabili cu precizie greutatea optimă depinzînd de caracteristicile morfologice ale fiecărui sportiv. În practică, greutatea optimă se stabilește prin controlul stratului de grăsin subcutanată. Se prinde pielea de sub abdomen cu degetul mare și cîrător așezate la o distanță de 5 cm. și prin apropiere, se formează plica abdominală a cărei grosime nu trebuie să depășească 1 cm. bărbat și 2 cm. la femeie.

Greutatea optimă se mai poate stabili, mai ales în ramurile sportive unde există mijloace obiective de apreciere a performanțelor, orientîndu-ne după greutatea avută de sportiv în perioada cînd a obținut cele mai bune rezultate.

dr. MIRON GEORGESCU

În numărul viitor:

APARATUL CARDIO-VASCULAR ȘI INDICII HEMODINAMICI A STĂRII DE FORMĂ SPORTIV

POPICE

„Cupa 8 Martie

Primul concurs de verificare a loturilor republicane

Jucătoarele și jucătorii de popice vizati pentru loturile republicane, sîntînesc cu începere de azi pe arenele din Capitală, în cadrul primului concurs republican de verificare de tal cu trofeul „Cupa 8 Martie”. Sîntrec 40 de sportive și tot atîți sportivi, într-un concurs care are regulamentul de desfășurare încheiat. Astfel, selecționabili își vor disputa înțilitatea în două etape. Prima jucătoare și 12 jucători se califică în etapa a doua pentru a desemna apoi pe cîștigători.

Fetele — care intră miine în concurs — se întrec pe arena Unirea iar băieții azi „startul” azi la ora 15,30 pe arena M.M.C.M. Se joacă la probele clasice de 100 și respectiv 200 bile mixte.

BOX

La „zona” de la Sibiu

Pugiliștii bucureșteni pe primul plan

SIBIU. Timp de 3 zile s-au desfășurat în sala A.S. din Sibiu întîlnirile din cadrul concursului republican de calificare seniori — faza de zonă. S-au întrecut pugiliști din regiunile Ploiești, București, Argeș și din orașul București. Dintre participanții la întreceri, cei mai buni s-au prezentat pugiliștii din Capitală, dovadă fiind faptul că în finale s-au întîlnit 13 boxeri bucureșteni, 5 din regiunea București, 3 din Ploiești și 1 din Argeș.

Iată rezultatele tehnice din finale: **lîrdie:** I. Voicu (reg. Buc.) b.p. C. Dobrescu (Ploiești); **muşcă:** St. Constantin (oraș București) b.p. I. Lungu (oraș București); **cocos:** D. Anghel (oraș

București) b.p. Gh. Ivașcu (Argeș); **pană:** N. Hirșu (oraș București) b.p. F. Iancu (reg. București); **semiușoară:** T. Voicu (oraș București) b.p. Gh. Constantin (oraș București); **ușoară:** C. Ghiță (oraș București) b.p. L. Chirilă (oraș București); **semimijlocie:** V. Dubuc (oraș București) b.p. D. Brătianu (reg. București); **mijlocie mică:** N. Paraschi (oraș București) b.k.o. I. C. Chirilă (reg. Ploiești); **mijlocie:** I. Iordache (oraș București) b.ab. I. P. Voinea (reg. București); **semigrea:** I. Leov (oraș București) b.p. F. Burcea (reg. Ploiești); **grea:** N. Blejan (oraș București) b.ab. A. Ducelescu (reg. București).

I. IONESCU — coresp.

De la I. E. B. S.

Se aduce la cunoștința cluburilor și asociațiilor sportive că s-a prelungit pînă la 15 martie a. c. termenul de încheiere a contractelor pentru rezervarea de bilete la jocurile de fotbal ce se vor desfășura în acest an pe stadioanele „23 August” și „Republicii”. Informații la sediul întreprinderii, str. Vasile Conta nr. 16, telefon 11.79.70 interior 116 sau 186.

La casele din str. Ion Vidu și agenția Pronosport din cal. Victo-

riei nr. 2 s-au pus în vinzare bilete pentru campionatele internaționale de tenis de masă ale R.P.R. din zilele de 8-12 martie a. c. 3 la sala Floreasca. În zilele competiției biletele se găsesc la casele sălii Floreasca.

Patinoarul artificial din parcul „23 August” este deschis pentru public joi între orele 17-19; vineri între orele 11-13; sîmbătă între orele 11-13 și 16-18 și duminică între orele 10-13 și 15-17.

CONCURSURI... REZULTATE...

● Duminică au avut loc în Capitală două competiții atletice (cross și marș) organizate de cluburile Metalul și Olimpia. La intrerucile de cross „Cupa 8 Martie” și „Cupa 5 Martie” au luat parte peste 250 de concurenți.

La rezultatele înregistrate cu acest prilej: CROSS: junioare cat. I — 800 m: 1. Al. Ghera (Rapid), 2. Ioana Serban (Olimpia), 3. Georgeta Miron (Rapid); echipe: Rapid; junioare cat. a II-a — 500 m: 1. Doina Birsan (Dinamo), 2. Mih. Dumitrescu (Metalul), 3. Teodora Oarfă (Dinamo); echipe: Sc. de construcții; senioare — 1000 m: 1. Georgeta Dumitrescu (Metalul), 2. Eva Kadar (Metalul), 3. Nicoleta Moraru (Metalul); echipe: Metalul; juniori cat. I — 2000 m: 1. Gh. Glodea (Olimpia), 2. I. Serbescu (Vîitorul), 3. Gh. Gheneșu (Metalul); juniori cat. a II-a — 1500 m: 1. D. Cerceș (Metalul), 2. N. Vancu (Rapid), 3. Em. Misai (Rapid); echipe: Vîitorul.

MARȘ: avansați — 3500 m: 1. L. Caraiosifogiu (Dinamo), 2. D. Paraschivescu (Olimpia), 3. N. Toader (Olimpia); juniori — 2000 m: 1. I. Vasile (Metalul), 2. I. Viadoreanu (Metalul), 3. Gh. Ginduleț (Olimpia); începători — 2000 m: 1. N. Brinzan (Metalul), 2. E. Burtescu (Grivița Rosie), 3. N. Breazu (Gr. Roșie); clasament pe echipe: 1. Olimpia 25 p; 2. Metalul 27 p etc. (NICOLAE D. NICOLAE — coresp.).

● Atleții timișoreni au luat parte recent la un concurs de sală. Cîteva rezultate: 30 M.: junioare: N. Haș 4,6; L. Veselinovici și C. Rancov 4,7;

juniori: V. Curta 4,0; St. Kemacsei 4,1; Ad. Grangure 4,2; seniori: G. Tavie 3,9; W. Keller 4,0; E. Jerger 4,1; SĂRITURA ÎN LUNGIME: junioare: L. Veselinovici 5,09; El. Vasi 5,02; juniori: M. Covas 6,10; A. Grangure 6,10; seniori: W. Kelles 6,62; E. Jerger 6,50; ARUNCAREA GREUTĂȚII: junioare: R. Moțiu 9,61; senioare: M. Szabo 10,06; seniori: G. Pikulski 12,01.

● În cadrul pregătirilor pe care le-au făcut pentru campionatele de cross alergătorii de la C.S.S. Banatul au luat parte la o competiție de cross: juniori (2000 m): 1. Dan Săvescu 6:22,0; I. Prădatu 6:36,9; junioare (1000 m): Ana Cimponieru 3:22,0. (MIRCEA BOTA — coresp.).

● Sub tribuna stadionului Petrolul din Ploiești s-a desfășurat, de curând, un concurs de sală. Cele mai bune rezultate: JUNIOARE: 50 m: El. Măndică 7,2; lungime: El. Măndică 4,73; BĂDEȚI: 50 m: X. Boboc 6,4; M. Dincă 6,6; lungime: V. Dumitriu 5,50; greutate (7,257 kg): C. Popescu 12,06; greutate juniori (6 kg): P. Vlad 9,84.

Cu acest prilej a avut loc și o competiție de cross: junioare (800 m): M. Nica; juniori (2400 m): St. Milițoiu; seniori (3000 m): N. Cringășu. (FL. ALBU — coresp.).



Aspect din cursa junioarelor de la crossul organizat de clubul Metalul
Foto: S. Dumitrescu-antrenor

„Cupa R. P. R.”

● A treia etapă a „Cupei R.P.R.” pentru sărituri de la trambulină s-a desfășurat duminică în Poiana Brașov, pe trambulina mijlocie. Pe primul loc s-a clasat campionul țării, Fl. Voinea (Dinamo), care nu a pierdut în acest an nici un concurs. El a totalizat 219 p, realizând sărituri de 51,5 m și 55 m. Pe locurile următoare s-au clasat: 2. E. Kiss (Voința Odorhei) 210,3 (46+55), 3. I. Colcer (Tractorul Brașov) 204,9 (45+48), 4. I. Ciucudeanu (Dinamo) 198 (46,5+48), 5. I. Buzoi (Tractorul)

184,1 (41+46,5). La juniori: I. I. Eros (Voința Odorhei) 230,5 (45+46), 2. I. Covaci (Voința Odorhei) 193,1 (43+43). După cele trei etape, în fruntea clasamentului pe echipe se află schiorii de la Voința Odorhei care au totalizat 53 de puncte. Urmează Dinamo Brașov cu 71 p și Tractorul cu 74 p. (CAROL GRUIA-coresp. regional).

● A doua etapă a „Cupei R.P.R.” la probele de fond se va desfășura sîmbătă și duminică pe piriile din Poiana Brașov.

BULETINUL ZĂPEZII

Vremea deosebit de geroasă din ultima săptămînă a menținut în regiunea de munte un strat de zăpadă bun pentru practicarea schiului. În cursul nopții de 3-4 martie a început să ningă abundent în toate masivele, iar în zona apînă să viscolească. În dimineața zilei de 4 martie stratul de zăpadă avea următoarele grosimi: Cîmpina 9 cm, Sinaia (Cota 1500) 58 cm, Predeal 35 cm, Fundata 53 cm, Ceahlău 38 cm,

Rarău 51 cm, Băsoara 60 cm, Semeinic 110 cm, Tarcu-Godeanu 90 cm, Paring 46 cm, Păltinș 8 cm, Gheorghieni 20 cm.

Pentru zilele următoare se așteaptă vreme închisă și umedă. Va continua să ningă abundent în toate masivele, dar mai ales în cei Orientali și Meridionali. Vîntul va predomina din sectorul nordic. Stratul de zăpadă va crește considerabil și va favoriza practicarea schiului.

PRONO Sport 6 din 49
IX2XIX21 PRONOEXPRES

Așa cum am arătat, interesul participanților la concursul PRONOSPORT din această săptămînă a crescut datorită, în primul rînd, modificărilor intervenite în configurația clasamentului campionatului italian.

La data de ce, concursul respectiv are toate motivele să înregistreze un număr sporit de variante jucate.

Și acum, la fiecare meci în parte: 1. Bologna—Milan. După un adevărat „tur de forță” care a adus-o, cu totul surprinzător, alături de Inter și Juventus, Bologna va merge la victorie. Rămîne însă ca și milanezii să fie de aceeași părere. Pentru acest motiv pronosticul este 1, 2.

2. Catania—Napoli. Gazdele vor căuta să-și ia revanșa pentru înfrîngerea din tur.

3. Fiorentina—Spal. Desigur, Fiorentina are toate șansele, dar cum Spal stie să joace în deplasare, n-ar fi exclusiv apariția unui „X” la acest meci. Pronostic 1, X.

4. Internazionale—Genoa. Pronostic 1.

5. Juventus—Lanerossi. După eșecul de duminică, Juventus va căuta să se reabiliteze în fața suporterilor. Pronostic 1.

6. Mantova—Atalanta. Prima șansă o au gazdele. Atalanta este, însă, în stare de surprize. Pronostic 1, 2.

7. Roma—Palermo. Diferența de valoare dintre cele două echipe este prea mare: pronostic 1.

8. Sampdoria—Modena. Cu siguranță că Modena se va duce la Genoa cu gîndul să se apere. Pronostic 1, X.

9. Venezia—Torino. Contăm pe avantajul terenului, dar nu neglijăm nici posibilitățile oaspeților. Pronostic 1, X.

10. Como—Lazio. Pronostic X, 2.

11. Cosenza—Verona. Cosenza nu a pierdut nici un meci pe teren propriu, iar Verona stie să joace în deplasare. Pronostic X, 1.

12. Lucchese—Padova. Oaspeții posedă experiența meciurilor grele. Pronostic X, 1.

Sp. Lecco—Messina. Cel mai indicat pronostic: „X”.

ULTIMELE ZILE PENTRU CONCURSUL SUPLEMENTAR PRONOSPORT!

Au rămas numai cîteva zile pentru depunerea buletinelor la concursul suplimentar Pronosport organizat cu

Sel. olimpică a R. P. Ungare —

Farul Constanța 6-1 (4-1)

BUDAPESTA 6 (prin telefon de la corespondentul nostru). Miercuri s-a disputat la Debrețin meciul dintre selecționata olimpică a R.P. Ungare și Farul Constanța. Victoria a revenit echipei maghiare cu scorul de 6-1 (4-1). Scorul a fost deschis de Farul prin Vasilescu (min. 14), dar în continuare gazdele marchează prin Komora (min. 33), Novak (min. 36) din 11 m (în urma unui fault comis de Florescu), Ihasz (min. 38) și Nogradi (min. 44). După pauză în ambele echipe se fac multe modificări. Primul sfert de oră aparține tot gazdelor, perioadă în care se înscriu încă două goluri: Farkas (min. 55) și Novak (min. 57) din 11 m (în urma unui fault comis asupra lui Farkas). În continuare, Farul atacă mai mult, dar nu reușește să marcheze. Arbitrul maghiar Kossner a condus formațiile:

SEL. OLIMPICĂ A R.P.U.: Gelei — Novak, Marosi, Szepesi — Palotai, Ihasz — Molnar II, Nogradi, Nemes, Komora, Farkas.

FARUL: Ghibănescu (Manciu) — Buzza (Nicoară), Titvescu, Florescu — Stanca, Bibere — Nunu (Gref), Bükössi, Ciocescu, Dinulescu, Vasilescu.

ZOLTAN SUBERT



Echipele de fotbal Dinamo București și-a încheiat turneul în Izrael jucînd miercuri la Tel Aviv cu echipa Hapoel pe care a învîns-o cu 3-1 (3-0). Luni, Dinamo a pierdut în fața selecționatei orașului Haifa cu 3-2 (0-1).

ȘTIRI... ȘTIRI...

● După cum se știe, la 13 martie va avea loc avangarda returului campionatului categoriei A: la București Steaua va întâlni formația ploieșteană Petrolul, iar la Timișoara Știința va juca cu Dinamo București, ambele meciuri fiind ca restanțe din tur. Partida de la Timișoara va fi condusă de cehoslovacul Iosif Bajcani, ajutat la tușă de Esmulș Pop și N. Macovei (ambii din Oradea), iar meciul din Capitală va fi condus de un arbitru bulgar, ajutat de Al. Ene și N. Mogoroșe (ambii din Craiova).

● Intîlnirea restanță de Cupă dintre Victoria Piatra Neamț și Ceahlăul Piatra Neamț, programată pentru 10 martie, va fi arbitrată de o brigadă băcăoană compusă din A. Macovei, la centru, C. Buburuz și M. Nicolau.

● Un nou arbitru romîn a fost solicitat să conducă o intîlnire internațională peste hotare. Este vorba de sibianul C. Nițescu care va arbitra jocul Turcia—Grecia din cadrul preliminariilor turneului de juniori U.E.F.A. Intîlnirea se va disputa la 13 martie la Istanbul sau Ankara.

● Anul acesta ne vor vizita o serie de echipe valoroase din străinătate. La 20 martie, Rapid va întâlni la București selecționata olimpică a R.P. Ungare, la 17 aprilie cunoscuta formație cehoslovacă Slovan Bratislava va juca în Capitală cu totul A. iar la 17 aprilie renumita formație maghiară Vasas Budapesta va juca la București cu o formație care încă nu a fost desemnată.

Vor mai susține jocuri în România formațiile braziliene Flamengo și

LA PROGRESUL, OBIECTIVE PRINCIPALE:

Mai multă constanță și revenirea printre echipele fruntașe

Progresul este prima dintre echipele bucureștene care a revenit în Capitală, după turneul de pregătire. Formația din strada Dr. Staicovici s-a antrenat timp de două săptămîni în R. P. Bulgaria, unde a susținut și cîteva jocuri amicale, cîștigînd două (cu Botev Blagoevgrad și Belsița Petrici) și pierzînd două (cu Levski Sofia și Marek Stanke Dimitrov).

I-am cerut antrenorului GICĂ NICULAE să ne împărtășească cîteva din impresiile și concluziile sale asupra turneului și stadiului de pregătire atins de formație.

— Turneul în R.P. Bulgaria a fost mult echipei noastre, pentru că a contribuit la omogenizarea formației, la conturarea unui „unsprezece” de bază cu care vom începe jocurile returului și la aplicarea unor idei tactice. În legătură cu acest ultim aspect, țin să precizez că în jocurile mai grele (cum a fost cel cu Levski, de exemplu, în care am intîlnit o formație care a cuprins mulți internaționali ca Vufo, Jordanov, Abadgiev, Arsoo, Sokolov, Kostov, Iliev, Gaidanov), am jucat după un sistem în care accentul cade mai mult pe defensivă: 1-4-3-3. În jocurile mai ușoare, la Blagoevgrad și Petrici așezărcă echipei a fost de 1-3-3-4, așezare cu care am realizat un joc ofensiv. În fine, la Stanke Dimitrov, am jucat în formula 1-4-2-4. Folosirea acestor așezări diferite ne-a dus la concluzia că — momentan — cea mai potrivită așezare față de posibilitățile actuale ale echipei și de caracteristicile individuale ale jucătorilor este 1-3-3-4, cu tendința de a aplica în viitor sistemul 1-4-2-4.

— Cum s-au prezentat jucătorii în această perioadă?

— Note foarte bune se pot acorda

lui Caricaș, Ioniță, D. Popescu și mai ales lui Știrbei. Ultimul, de altfel, a fost cel mai bun om al turneului, El a fost constant, sigur, a dublat bine stoperul și a dat pase constructive. Are însă nevoie de mai multă mobilitate. Sint mulțumit, de asemenea, de comportarea portarilor, precum și de felul cum s-au prezentat Nedelcu, Voinea, Iancu, Mafteuță.

— Cum se conturează formația pentru campionat?

— Pentru postul de portar vom acorda creditul lui Mindru, dar și Cosma este actualmente de aceeași valoare. În apărarea imediată, Nedelcu, Caricaș și Panait s-au impus ca titulari. Mai departe: Ioniță, Știrbei, Oaidă, Iancu, Voinea, D. Popescu și Baboie. Știrbei va juca retras iar D. Popescu sau Smărăndescu vor acționa ca mijlocași. În afara jucătorilor despre care am vorbit, am mai folosit în Bulgaria și pe ceilalți doi Popescu, Ioachim și Ion, primul ca mijlocaș iar al doilea ca atacant.

— Ce faceți în puținele zile care au mai rămas pînă la 17 martie, cînd jucați la Ploiești?

— Vom lucra pentru omogenizarea „unsprezece”-lui cu care începem „bătălia” pentru readucerea echipei noastre în rîndul formațiilor fruntașe ale clasamentului. În acest scop, vom face jocuri-coală iar duminică jucăm cu Rapid. Obiectivul nostru numărul 1 este realizarea unei constanțe în comportarea pe parcursul întregului campionat, capitol la care Progresul s-a prezentat nesatisfăcător în ultima vreme. Dacă vom reuși sau nu, acesta e un lucru care depinde numai de jucători, de felul cum se vor pregăti, de felul cum vor intelege că obiectivul nostru nu poate fi atins decît prin muncă temeinică, prin viață sportivă și disciplină.

RADU URZICEANU

Două importante concursuri, duminică la bazinul Floreasca

Duminică după-amiază bazinul acoperit de la Floreasca va găzdui două importante concursuri: „Cupa 8 Martie”, competiție organizată de comisia orăgenească de specialitate și deschisă elementului feminin și „Cupa Steaua”, în organizarea clubului cu același nume, pentru inoțatori.

Ambele competiții vor constitui un bun prilej pentru inoțatorii noștri fruntași de a-și încerca forțele (în probe clasice) la sfîrșitul primei perioade de pregătire. La startul probelor s-au înscris, printre alții,

Alex. Popescu, Alex. Schmalzer, Ion Condiescu, Dumitru Caminschi, Emil Voicu, Cornel Georgescu, Mircea Căprărescu („Cupa Steaua”) și Sanda Iordan-Grîntescu, Cristina Balaban, Zoe Rezniceanu, Nicoleta Gordin, Măriuca Rotaru, Vasilica Rotaru („Cupa 8 Martie”).

Pentru a trezi un și mai mare interes printre iubitorii natației sugerăm organizatorilor să intercaleze probele celor două concursuri pentru ca publicul să asiste la un program mai variat și mai atractiv. În felul acesta se economisește și timp.

„Cupa de iarnă”

(Urmare din pag. 1)

insoaris: Schema, Schultz, Jendl 2. Ferenșchutz 2, Barabaș 7, Iochman 7 (CSM), Albori, E. Sauer, Jude, Hartwig 2, Oțoiu 3, Dorich 4 și Geerd 7 (St).

STEAUA — ȘTIINȚA BUCUREȘTI (m) 32—13 (15—6). Jocul s-a desfășurat în nota de superioritate a echipei Steaua. Studenții au jucat slab în apărare, iar în atac s-au pripit, trăgînd deseori în blocaje. Autorii punctelor: Marou, Sechei 2, Jianu 3, Iacob 4, Telman 4, Oțoiu 4, Gruia 6 și Bulgaru 6, respectiv Apostu, Harașor 2, Duca 4 și Fabia 6.

Aseară s-au disputat partidele: ȘTIINȚA BABEȘ-BOLYAI CLUJ — CONSTRUCTORUL TIMIȘOARA (f) 15—10 (9—4). Cu această victorie, meritată (asigurată în ultimele minute însă), clujencele au ocupat locul trei. Timișorencele s-au clasat pe locul patru.

ȘTIINȚA BUCUREȘTI — TRACTORUL BRAȘOV (f) 10—0 (8—5). Meci

viu disputat, în care și-au spus cuvîntul jocul omogen, rapid, precis și experiența. Tractorul a luptat cu multă intensitate și a ocupat locul doi. Au marcat: Ștefănescu, Leonte, Cirligeanu 2, E. Constantinescu 2, Ianosi 4 (S), Rômer, Bugel, Frantz 3, Neako 4 (T).

C. S. M. REȘIȚA — ȘTIINȚA BUCUREȘTI (m) 20—15 (9—9). Jucînd mai clar în combinații și trăgînd mai precis la poartă, C.S.M. a cîștigat pe merit, ocupînd locul doi. Știința a acționat din nou slab în atac, clasîndu-se pe ultimul loc.

STEAUA BUCUREȘTI — ȘTIINȚA TIMIȘOARA (m) 18—14 (9—7). Meci foarte frumos, în care Steaua și-a impus jocul combinativ și eficient. Știința a opus o vie rezistență (a ocupat locul trei). Au marcat: Jianu, Sechei, Gruia 2, Cîrciu 2, Iacob 3, Telman 4, Bulgaru 5 (St.), Jude, Oțoiu, E. Sauer, Hartwig, Albert 2, Cristian 2, Stenzel 6. (S. T.).

După acest joc, a avut loc festivitatea de premiere a echipei.

În preajma noilor „examene“

— Interviu cu Maria Alexandru —

Abia sosit din Anglia, jucătoarele noastre de tenis de masă Maria Alexandru, Geta Pitică și Ella Constantinescu au și reînceput pregătirile. Lucru firesc, dacă ne gândim că vineri încep campionatele internaționale ale R.P. Române, iar la 5 aprilie „mondialele“ la Praga. În dorința de a afla părerea Mariei Alexandru în legătură cu competițiile internaționale de la Frankfurt pe Main și Brighton precum și cu proiectele de viitor, am folosit pauza dintre două jocuri de antrenament pentru a sta de vorbă cu ea.

— Mai întâi felicitări pentru frumoasele victorii raportate. Și acum, câteva cuvinte despre concursurile la care ați luat parte.

— Campionatele internaționale ale R.F. Germane și apoi cele ale Angliei au fost bine venite, pentru că ele au constituit ocazii nimerite de a verifica studiul nostru de pregătire cu o lună înainte de Praga. La Frankfurt pe Main eu și la Brighton noi am avut prilejul să ne întâlnim cu cele mai bune jucătoare de pe continent, Eva Foldi, Agnes Simon, Diana Rowe, Hevesi, Lukacs. În primul concurs m-am simțit foarte bine, am putut să apăr și să atac în voie. La Brighton însă noi ne-am re-simțit la început. Nu dormisem două nopți din cauză că la Frankfurt pe Main se organizase un tradițional carnaval, care s-a făcut simțit chiar lângă ferestrele camerelor noastre, iar până la competiția din Anglia noi nu am avut posibilitatea să jucăm trei zile nici un fel de antrenament. De asemenea și condițiile de joc de la Brighton au fost diferite de cele de la Frankfurt. Meșele, de pildă, au fost foarte tari, deci și săritura mingii era alta. După ce

ne-am acomodat însă, jocul a început din nou să „meargă“ și rezultatele au căutat.

— Despre celelalte jucătoare ce ne puteți spune?

— Eva Foldi este în ascendență de formă. Ea atacă mult și foarte delect, dar este vădit incomodată de o apărare „tăiată“ și dirijată, combinată cu con-



traatacări. Simon este aceeași jucătoare tenace, Diana Rowe acționează spectaculos dar mai puțin eficient. Erzi Hevesi, pe lângă defensivă și-a îmbunătățit simțitor atacul. Cit privește pe colegile mele, menționez că Ella Constantinescu este în revenire de formă. Ea joacă cu dirzenie și apără din ce în ce mai bine, dar nu are încă suficientă continuitate în atac. Geta Pitică trebuie să renunțe

la mingile împinse — din care cauză dă uneori baloane — este necesar să stea mai aproape de masă, să atace mai hotărât. În așa fel vom putea ca la dublu să fim mai active, să avem mai mult inițiativă. În ce mă privește, am nevoie — mai ales — de exersarea loviturilor pregătitoare de atac. Astfel voi putea să întreprind acțiuni ofensive mai numeroase.

— Proiecte imediate?

— Cel mai apropiat obiectiv este competiția care începe vineri în sala Floreasca, campionatele noastre internaționale. Apoi, antrenamente timp de două săptămâni în vederea marii confruntări de la Praga, unde noi toți cei care vom avea cinstea să reprezentăm R.P. Română nu vom precupeți nici o picătură de energie pentru a apăra și a ridica tot mai sus prestigiul sportiv al patriei.

REP.

Antrenorul Ștefan Roman ne vorbește despre P.U.C. și... Rapid

Trecuseră doar câteva minute de la fluierul final care consemna victoria cu 3-1 a echipei de volei Rapid București în partida cu Știința Cluj. Ștefan Roman, antrenorul voleibaliștilor feroviari, la fel ca și „elevii“ săi, era bucurat și se îndrepta spre vestiar. Felicitându-l pe antrenor, l-am reținut câteva clipe pentru o discuție pe teme „de sezon“.

— În preajma altor examene, mai grele, succesul de azi va stimula, fără îndoială, echipa pentru o comportare și mai bună în viitoarele partide internaționale și, în primul rând, în meciul de duminică, cu P.U.C.

— Ne pregătim cu multă atenție, desigur. P.U.C.-ul reprezintă, de fapt, scheletul reprezentativei Franței. În primul tur, întâlnind pe campiona Belgiei, Brabo Anvers, studenții s-au calificat în „sferturi“, obținând victoria atit la Paris (3-2: 9-15, 15-10, 15-9, 13-15, 15-10), cit și la Anvers (3-1: 15-11,

8-15, 15-7, 15-9). Antrenorul Lignot a folosit în aceste meciuri majoritatea jucătorilor care urmează să facă deplasarea și la București. Mă refer la Raymond Barasz, căpitanul echipei, Jacques Rodineau, Christian Lallier, Jean Cotsaftis, Philippe Curtin, Jean Baque, Jacques Rossard, cu toți foști sau actuali componenți ai selecționatei Franței. Faptul că în momentul de față P.U.C., deși cu un joc mai puțin, conduce în campionatul francez cu 18 p. (27-7), este o dovadă în plus că echipa are o valoare ridicată și că în prezent deține o formă bună. Cit privește echipa pe care o antrenez, ea merge destul de bine, însă nu a atins încă forma sa maximă. Viitoarele meciuri vor constitui pentru jucători trepte noi ale muncii de pregătire, astfel ca atunci cînd vom ajunge în etapa finală a competiției (și noi nu vom precupeți eforturile pentru a obține această calificare) echipa să se afle în forma sa cea mai bună.

Deocamdată, voleibaliștii se pregătesc intens pentru meciul de duminică după-amiază din sala Dinamo, meci în care le dorim o comportare bună.

CONST. MACOVEI

Steaua pe locul doi în turneul de baschet de la Halle

BERLIN 6 (prin telefon). În penultimul meci al turneului de baschet de la Halle. Steaua București a întâlnit echipa T.D.N.A. Sportivii bulgari au obținut victoria cu 83-72 (42-30) clasându-se pe primul loc. În ultima zi, Steaua a dispus 88-72 (40-37) de echipa Wunsdorf. Alte rezultate: Chemie Halle-

Sel. Berlin 51-65, Vorwärts Halle-Wunsdorf 70-76, T.D.N.A.-Sel. Berlin 62-56, Chemie Halle-Vorwärts Halle 80-63.

În clasament, T.D.N.A. și Steaua au totalizat câte 9 p, urmate de Wunsdorf cu 8 p, Sel. Berlin 6 p etc.

Correspondență specială din Paris

Echipa de hochei a Franței nu speră prea mult la Stockholm...

Echipa de hochei pe gheață a Franței și-a luat miercuri zborul spre Stockholm, la campionatul mondial. Jucătorii selecționați nu-și fac prea multe iluzii în legătură cu această participare. Hocheiul pe gheață este, din păcate, foarte puțin practicat în Franța, deși nu lipsesc tineri cu vocație pentru acest sport, ci mai degrabă patinoare. În Franța nu există decît trei centre importante de hochei: Paris, cu cele două cluburi Racing și A.C.B.B., și stațiunile de iarnă din Alpi — Chamonix și St. Gervais. Aici se găsesc în exclusivitate jucătorii de valoare națională și internațională.

Antrenorul nostru federal, dl. Lacarrière (de la Racing), al cărui fiu este selecționat în echipa reprezentativă, nu manifestă nici un optimism. În fața unor echipe ca Norvegia, Iugoslavia, Elveția, Polonia, România și, în fine,

Anglia, Franța nu are — după părerea lui — decît șanse minime. Aceasta este și părerea canadianului Laliberte, antrenorul clubului A.C.C.B., în care alături de el joacă și alți canadieni, foști profesioniști, care alături de echipa cu cel mai spectaculos joc din Franța, Bineinteles că aceștia din urmă nu au dreptul să joace la „mondiale“ în echipa Franței, fiind cetățeni canadieni.

La ultima ediție a campionatului, la Colorado Springs, echipa Franței a fost surclasată de formații cu adevărată valoare internațională. Acum, în ciuda formei excelente și a calitatilor portarului Ranzoni, ale fundașului Gilloz și ale înaintașului Bozon de la Chamonix, francezii nu vor fi — după toate probabilitățile — adversari redutabili pentru romini.

ROBERT BARAN

Începe campionatul mondial de hochei

(Urmare din pag. 1)

ceasta a participat la ultimele antrenamente.

Echipa țării noastre, participantă la grupa B, a sosit luni seara la

Stockholm. Marți a făcut un antrenament de pregătire fizică, iar azi unul de acomodare pe vechiul stadion olimpic, unde va juca miercuri (N. R. azi) cu reprezentativa Poloniei. Cel de-al doilea joc al echipei noastre în cadrul grupei B se dispută vineri, cu Anglia. Jucătorii romini sînt decîși să facă totul pentru a avea o comportare cit mai bună. De altfel, ei și-au dovedit puterea de luptă în cele două partide din Austria, unde au întâlnit în naționala austriacă un adversar care ar fi putut juca cu succes în grupa B. În privința lotului nostru, e de menționat faptul că Biro se simte bine (de altfel a jucat tot meciul al doilea, de la Viena) iar Tacaci s-a restabilit după accidentul suferit și va juca și el. Ambii portari (Crișan și Sofian) sînt în formă bună, linia a doua de fundași Varga-Vacac s-a omogenizat, linia de atac Szabo II, Ferenczi, Szabo I a reușit în Austria combinații spectaculoase și eficiente, iar linia a III-a înregistrează și ea progrese importante.

Echipa Norvegiei, una din protagonistele grupei noastre, a realizat recent la Oslo un meci nu (2-2) și o victorie (6-5) în fața echipei S.U.A. Celelalte echipe din grupa noastră au sosit marți și miercuri la Stockholm. Echipa Angliei a jucat la Växjö cu o selecționată a regiunii Smaland, realizînd scorul de 4-4.

La ora cînd telefonez, echipele sînt gata de start. Deschiderea festivă se va face joi, pe patinoarul Johannesov, după care va urma primul meci, Suedia-R.D. Germană. Vineri se dispută primul joc de mare importanță, Suedia-U.R.S.S.

CALEIDOSCOPE

O MARE SURPRIZA s-a înregistrat în cursul campionatului de biatlon al Uniunii Sovietice. Campionul mondial Melin a greșit toate focurile în timpul probei de tir și nu s-a clasat decît pe locul trei, la 6 puncte distanță de câștigătorul probei, Arkadi Popov.

CU PRILEJUL adunării generale anuale a clubului elvețian de fotbal F.C. Fribourg, nici o persoană nu a vrut să-și prezinte candidatura la postul de președinte. Și pe bună dreptate: scriptele contabile arătau un deficit de 40 000 franci elvețieni...

FOSTUL antrenor al reprezentativei de fotbal a R.S. Cehoslovace, Karel Koucky, a sosit în R.P. Polonă, unde va antrena echipa Wisla Cracovia.

O NOUA propunere, în vederea sporirii interesului față de competițiile internaționale de schi, a fost făcută de specialiștii prezenți la recentul concurs internațional feminin de la Schruns. Ei s-au pronunțat în favoarea organizării unei „Cupe a Europei“ întinse la schi alpin și au cerut ca această competiție să fie înscrisă cit mai curînd în calendarul F.I.S. Fiecare echipă ar urma să fie alcătuită din 5 schiori de performanță, 2 juniori (pînă la 18 ani) și două „speranțe“ (pînă la 20 ani).

O FURTUNA care s-a produs în timpul disputării finalei probei feminine de 220 yarzi spate, cu prilejul campionatelor internaționale de natație ale Australiei, a provocat intreruperea curentului electric, astfel încît piscina „Beatty Park“ din orașul Perth a căzut în obscuritate. Inotătoarele, care tocmai parcurgeau ultima lungime de

bazin, s-au optit din cursă, afară de japoneza Satoko Taneka, care a continuat să înoate pe întineric. Ea a ajuns atit de epuizată la sosire, încît medicii i-au interzis să participe la finala programată în aceeași seară. În ciuda condițiilor cu totul speciale, Taneka realizase, 23/11/10, cu trei secunde mai mult decît recordul mondial, stabilit tot de ea, în urmă cu 24 de ore. Fără a fi înșelător incident, au declarat specialiștii, înotătoarea japoneză și-ar fi întrecut recordul.

ÎN URMA refuzului guvernului francez de a acorda viză de intrare sportivilor din E.D. Germană pentru meciul din primul tur al „Cupei Europei“ la box, federația de specialitate din R.D.G. a propus ca ambele meciuri să aibă loc în R.D. Germană. Exprimîndu-și regretul că nu poate accepta o asemenea propunere, federația din Paris s-a declarat de acord ca echipa națională franceză să susțină cîteva întâlniri prietenești în R.D.G. Ele ar urma să aibă loc chiar în luna în curs.

DE CURIND s-a înființat Federația de atletism din Alger, care a cerut să fie primită în cadrul Federației Internaționale de specialitate (I.A.A.F.). De aci înainte, atletii algerieni își vor desfășura în mod organizat pregătirea în vederea Jocurilor Africane ce vor avea loc la Dakar.

DIFERITELE ORGANIZAȚII profesionale de box, intrunite într-o sedință în Mexico, au fondat o organizație internațională intitulată „World Boxing Council“ (Consiliul Mondial de Box). Ca președinte al acestui for internațional a fost ales mexicanul Lui Spota.

Campionatele internaționale de tenis de masă ale R. P. Romine

(Urmare din pag. 1)

participanți și vor constitui și un folositor schimb de experiență necesar și pentru campionatele mondiale de la Praga. Sîntem recunoscători sportivilor romini pentru prilejul pe care ni-l oferă de a face pregătiri în comun.

FOTBAL PE GLOB

CUPE...

● Marți la Bratislava, în primul meci din cadrul sferturilor de finală ale „Cupei cupelor“, Slovan a dispus cu 2-0 (1-0) de Tottenham. Returul va avea loc la 14 martie la Londra.

● Ieri la Roma, în „sferturile“ „Cupei oraselor-tirguri“: Roma-St. roșie Belgrad 3-0 (2-0). Au marcat: Manfredini, Lojaceo, Menichelli. Returul la 20 martie la Belgrad.

TURNEE...

Anul acesta, pe lângă Brazilia și Santos, alte patru formații braziliene vor evolua — la vară — pe continentul nostru și în Africa. La 29 mai, Palmeiras (echipa lui Djalma Santos, Vava și Julinho) va juca la Bordeaux. Vasco da Gama va susține în două luni 15 meciuri în Nigeria, Tunisia, Spania și Portugalia. Botafogo are în program 11 jocuri, între 25 mai și 29 iunie, în Italia, R.F.G., Olanda, Spania, Portugalia și țările scandinave. În fine, Flamengo are perfectat, deocamdată, un meci la 10 mai la Copenhaga.

AMICALE...

● SOFIA: T.D.N.A. — Legia Varșovia 1-0 (0-0). A marcat Tanev.

● HANOVRA: Sel. Budapesta-S.V. Hamburg 2-2 (1-0). Au marcat: Albert și Kuharszki, respectiv Buhl (2). 80.000 spectatori.

PREGĂTIRI...

...pentru meciul Anglia — Selecționata mondială, de la 23 octombrie (la Londra). Președintele comisiei de selecție FIFA, Cavam, a alcătuit un lot de 29 de jucători, din care va fi alcătuită „echipa mondială“. Printre jucători se află: portarii Soskic (Iugoslavia) și Carbajal (Mexic), fundașii D. Santos (Brazilia) și Matrai (Ungaria), halfii Masopust (Cehoslovacia), Baxter (Scoția) și Radakovic (Iugoslavia), înaintașii Garincha, Pele (Brazilia), Kopa (Franța), Rivera (Italia), Meshi (U.R.S.S.), Gento (Spania), Eusebio (Portugalia) și alții.

Turneul de tenis de la Cairo

Țiriac l-a învins pe Mills (Anglia)

La campionatele internaționale de tenis ale R.A.U., care au loc la Cairo, Ion Țiriac a dispus cu 6-3, 2-6, 6-0 de cunoscutul jucător englez Allan Mills, iar G. Bosch a fost învins de brazilianul Mandarino cu 2-6, 1-6. La dublu bărbați, perechea Țiriac-Mills a întrecut cu 6-2, 6-2 pe frații Kama! Moubarak (R.A.U.). Alte rezultate: Lundquist (Suedia)-Schmidt (R.F.G.) 6-0, 6-1, Pietrangeli (Italia)-Scheriff (Australia) 6-4, 6-1, Couder (Spania)-Erlinski (R.P. Polonă) 6-1, 6-0. (Agerpres)

Astăzi, la Kiel,

ULTIMUL MECI AL TURNEULUI

R. F. GERMANĂ — R. P. ROMINĂ

Reprezentativa masculină de handbal în 7 a R. P. Romine susține astăzi ultimul meci din cadrul turneului pe care l-a întreprins în nordul Europei și în R.F. Germană. La Kiel, handbaliștii romini vor întâlni naționala vest-germană. Aceasta este prima întâlnire directă dintre selecționatele celor două țări.

Echipa romină a sosit la Kiel în cursul zilei de marți, folosind timpul rămas pentru odihnă. Este posibil ca unii dintre jucătorii indisponibili la ultimele meciuri cu Suedia și Danemarca să facă parte din formația de astăzi. Cit privește adversara noastră, reprezentativa R.F. Germane a jucat simbata, la Freiburg, cu Franța, câștigînd cu scorul de 13-8.

PE SCURT

IERI la Moscova, în semifinalele „C.C.E.“ la handbal feminin: Trud a învins Fortschritt Weissenfels cu 12-6, calificîndu-se în finală.

LA RIGA, echipa feminină de baschet Rapid București a întâlnit reprezentativa R.S.S. Letone de rare a fost întrecută cu 52-43 (29-20).

NOU RECORD MONDIAL LA PATINAJ: 5 10'1 pe 3 000 m (vechiul record: 5 14'1). Autoarea: Lidia Skoblikova (U.R.S.S.) campioană mondială absolută.

BRAZILIA din nou campioană a Americii de Sud la baschet masculin: în meciul decisiv cu Peru (neînvingă pînă atunci), ea a câștigat cu 73-65 (31-31) și a ocupat locul I.

JOCURILE SPORTIVE DE IARNĂ de la Lahti (Finlanda). Combinata nordică: 1. Iuri Simonov (U.R.S.S.) 458,09 puncte. Fond 50 km.: 1. Bel-dar Hjernstad (Norvegia) 3h 11 25".

ESTE PROBABIL ca din cauza grevei tipografilor și ziaristilor din New York turneul de box amator denumit „Mănușa de aur“ (care se organizează din 1927) să nu mai aibă loc anul acesta. Ziarele „Daily News“ și „Chicago-Tribune“ au anunțat că nu mai pot subvenționa competiția.